



PREFEITURA MUNICIPAL DE ALEXÂNIA

**ERRATA
EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 008/2022**

O **MUNICÍPIO DE ALEXÂNIA**, Estado de Goiás, torna público, para conhecimento dos interessados, que onde se lê no item 8.1 do Edital e no item 9.1 do Anexo I - Termo de Referência:

SECRETARIA	DOTAÇÃO	FICHA	FONTE	SUBELEMENTO
SMOP	10.54.15.451.1015.2118.3.3.90.39	341	100	16
SMOP	10.54.15.451.1015.2118.3.3.90.36	340	100	22

LEIA -SE CORRETAMENTE:

LOCAL	DOTAÇÃO	FICHA	FONTE	SUBELEMENTO
SMA	10.49.04.122.1004.2.104.3.1.90.34	82	100	3

Todos os demais termos e condições estabelecidas no edital e seus anexos, permanecem inalterados. Esta errata está disponível no endereço no site www.alexania.go.gov.br.

Alexânia, 03 de agosto de 2022.

FÁBIO BARBOSA GOMES
Matrícula 407329
Secretário Municipal de Obras Públicas

ALLYSSON SILVA LIMA
Prefeito do Município de Alexânia